

[stiripesurse.ro](https://www.stiripesurse.ro)

Procurorul din `Dosarul Revoluției`, dezvăluiri incendiare: Ceaușescu nu a fugit! Cum a preluat Iliescu...

Lucian Negrea, Reporter

5-7 minutes

"Premisa de la care trebuie pornit răspunsul este că în istorie nu nu este cunoscută nicio revoluție pură. Cu alte cuvinte, nu există o situație în care în istoria omenirii marea masă s-a ridicat în mod spontan și a răsturnat liderii, schimbând sistemul și înfăptuind o revoluție. Acestea fiind spuse, o să vă supun atenției niște momente cheie, care s-au petrecut pe parcursul zilelor de 21 decembrie și 22 decembrie. Apoi dvs. judecați dacă ceea ce voi concluziona este sau nu logic.

Avem destabilizarea mitingului de către o structură a MAPN. Urmează o represiune violentă în București în noaptea de 21 spre 22.

Vine dimineața zilei de 22 decembrie. Nicolae Ceaușescu îl numește verbal, ca fiind noul ministru al Apărării pe Generalul Victor Atanase Stănculescu. Îi de ordin să folosească numeroasele forțe aflate în jurul fostului CC al PCR, pentru a nu permite niciunui manifestant să pătrundă în piață.

Victor Stănculescu l-a sabotat pe Ceaușescu

Victor Stănculescu coboară la punctul de comandă și imediat, cu noul indicativ al ministrului Apărării, dă ordin contrar celui venit de la comandantul suprem Nicolae Ceaușescu, și anume le ordonă tuturor forțelor MApN din perimetrul respectiv să se întoarcă în cazarmă, astfel încât masele de muncitori, venite de pe marile platforme muncitorești, au putut pătrunde în piață fără să întâmpine vreo opoziție și să pună o presiune uriașă pe cei aflați în Comitetul Central.

În paralel, șeful securității statului, Iulian Vlad, le dă ordin celor de la direcția a 5-a și celor de la USLA să pună arma la picior și să părăsească acel sediu al CC-ului, astfel încât manifestanții, treptat, au fost din ce în ce mai curajoși și au intrat în sediul Comitetului Central al PCR.

Același Victor Stănculescu îl convinge pe Nicolae Ceaușescu asupra faptului că cea mai bună strategie este să părăsească acel punct de comandă, cheamă trei elicoptere pentru ca Ceaușescu și anturajul lui să părăsească Comitetul Central. Dintre elicoptere, doar unul poate ateriza pe acoperiș și astfel Nicolae Ceaușescu este înlăturat de la punctul de comandă.

Ceaușescu nu a fugit de pe CC

Ceaușescu nu a fugit de pe CC! Ceaușescu a fost convins că poate continua lupta, nu a crezut nicio clipă că pierde puterea, însă realitatea arată că la orele 12:06, în 22 decembrie, Nicolae Ceaușescu a pierdut prerogativa puterii de stat prin plecarea de pe acoperișul CC.

Când Victor Stănculescu se vede cu Ceaușescu înlăturat în fapt din Comitetul Central, e duce la Ministerul Apărării Naționale și

emite o notă telefonică la ora 2:10, în ziua de 22 decembrie, prin care le ordonă tuturor unităților militare din România ca din acel moment să asculte exclusiv de ordinul ministrului Apărării. Și acesta este momentul în care lui Nicolae Ceaușescu i se ia prerogativa de comandantului suprem al forțelor armate. Nicolae Ceaușescu nu a mai putut din acea clipă să dea nici măcar un ordin, nici măcar ultimului soldat al României.

La orele 16:00 ale zilei 22 decembrie, în sediul central al Ministerului Apărării Naționale intră un grup de civili conduși de fostul nostru președinte Ion Iliescu, grup primit de toate toți generalii cu funcții cheie de comandă din Ministerul Apărării Naționale, secondați de toți șefii de direcții din Departamentul Securității Statului, care se aflau și ei în sediul Ministerului Apărării Naționale și de șefii Gărzilor Patriotice.

La orele 16:00, lui Ion Iliescu, un civil fără funcție importantă în ierarhia de partid sau orice ierarhie din România, i se prezintă onorul militar ca unui șef de stat în fața biroului Ministerului Apărării Naționale. În acel moment, Ion Iliescu își asumă această calitate de nou șef al României, noul șef de stat. Repet, i s-a dat onorul și este momentul în care Armata și Securitatea și-au dat mâna și au hotărât ca Ion Iliescu să fie noul lider al României.

Și din acel moment foarte important, Ion Iliescu se comportă ca noul lider al României, lider politico-militar și este foarte important de subliniat acest lucru, pentru că este suficient să vedem comunicatul CFN din seara zilei de 22 decembrie, în care se spune că CFSN a preluat puterea totală în statul român, că și-a subordonat toate ministerele, inclusiv cele de forță, că CFSN se bazează pe armată, armată care a înglobat toate celelalte structuri militare ale României. În plus, a fost constituit Consiliul Militar

Superior care este continuatorul consiliului Militar al RSR, care a fost l-a avut ca șef tot pe Ion Iliescu și în acest fel Ion Iliescu i-a urmat lui Nicolae Ceaușescu în calitatea de comandant suprem al forțelor armate. O spun chiar ei în comunicat și rezultă din toate documentele militare pe care le-am studiat.

În după-amiaza zilei de 22 decembrie, Nicolae Ceaușescu este arestat după ce și-a petrecut timp de 2,5h în șeful biroului Securității Dâmbovița. Este foarte important acest aspect, iată că Securitatea l-a avut în mână și nu a făcut nimic pentru a-l salva, așa cum s-a tot afirmat, timp de peste 30 de ani. L-au dat la armată, la unitatea militară unde avea să-și găsească sfârșitul, fiind executat în data de 25 decembrie." a relatat Generalul Cătălin Ranco Pițu.